

第十三届上海理财博览会亮点纷呈

阔别4年基金公司重返理财展



青年报记者 吴恺 摄

青年报记者 陈颖婕

本报讯 为期3天的上海理财博览会于上周末与广大市民见面。作为一年一度的沪上金融业盛世,到今年为止已成功举办十三届,今年的展会依然吸引了众多市民前来参观咨询。

2015年是金融市场激烈震荡、变幻莫测的一年,也是“互联网+”背景下,金融机构蓬勃发展的一年。青年记者在理财博览会现场看到,在今年的展会上,展商覆盖了金融行业的各个领域。既有传统的金融机构“新装”登场,包括银行、保险、证券、基金、信托等,也有新金融的加入,如财富管理公司、P2P、贵金属、外汇等等。全部展商数量达到200多家,展览面积突破2万平方米。相比往年更加多元化的展商结构,可以帮助市民通览金融“全景图”。

此外,阔别了4年之久的基金公司也再度亮相本届博览会。展会上,包括上投摩根、国海富兰克林基金公司纷纷亮相,与市民零距离接触、面对面交流,分享投资市场的最新动态与前景展望。

在一片繁华的金融市场中,互联网金融的热度首屈一指,然而,互联

海博股份本周四起更名为“光明地产”

青年报记者 陈颖婕

本报讯 主营业务成功转型为房产的海博股份,近日发布公告称,公司债券简称自2015年11月12日起由“海博股份”变更为“光明地产”,证券代码不变。

公司公告显示,海博股份于2015年10月28日办理完成工商变更登记手续,并取得由上海市工商行政管理局换发的新营业执照,公司法定注册全称变更为“光明房地产集团股份有限公司”,公司经营范围变更为房地产开发经营,房地产经纪,企业投资,国内贸易(除国家专项外),仓储(除危险品),道路货物运输,货物运输代理。

海博股份表示,公司自今年7月完成重大资产重组之后,房地产资产注入公司,主营业务发生了重大变

网金融的基础离不开征信体系的建设和。近年来,互联网金融市场上,发生了不少风险事件,令投资者遭受财产损失。归根溯源,都是征信系统尚不完善所造成的。而只有构建起有效的征信系统,才能为互联网金融的发展提供坚实后盾,为市民理财、投资配上“防火墙”。

11月6日下午,理财博览会上举办了一场《互联网金融与征信体系建设高峰论坛》,现场嘉宾共同探讨如何通过完善立法、建立专门的保护机构、加强行业组织自律、建立与完善投诉机制、加强投资者教育等,来帮助金融投资者规避风险,从而合理有效地保护自身合法权益,让消费者对于互联网金融市场的潜在风险、征信系统的重要性有更为深入的认识。

除此之外,十佳理财之星评选活动也在展会上揭晓。作为上海金融行业的权威评选活动,今年已经步入了第12个年头,影响力也日益显著。本次评选活动共有1234位参赛选手通过了网络测试,最终487名个人和259只团队递交了参赛方案。最终,10名个人和10个团队获得了第十二届“上海十佳理财之星”和“上海十佳理财团队”的称号。

化,公司未来发展战略发生了重大调整,但公司实际控制人上海市国资委未发生变更。

申万宏源的研报曾指出,在公司重组完成后,主营业务将体现为地产与物流双驱动。农房地产将在以住宅地产为业务支撑的基础上,大力发展养老地产,并与海博物流合作拓展开发物流地产。公司养老地产可以有效利用大股东资源,且符合政策扶持方向,光明集团在崇明有近五分之一的土地资源,可以有效利用集团优势资源进行协同与聚合。此外,物流地产是新兴产业模式。海博物流在上海自贸区内有11万平方米的土地资源、有西郊冷链园区的土地资源,以及莱管家电商平台的物流仓储建设,均可以与农房集团联手开发,有机结合。

截至昨日收盘,海博股份收报15.05元。

■公告速递

徐翔母亲所持两公司股份被冻结

青年报记者 孙琪

本报讯 文峰股份、大恒科技昨日晚间分别公告称,接到上交所通知,公安部门对其股东郑素贞所持股份进行冻结。郑素贞为泽熙投资创始人徐翔的母亲。

文峰股份公告称,于2015年11月9日接到上海证券交易所的通知,公安部门已向中国证券登记结算有限公司上海分公司送达了(经字[2015]312号)《协助冻结/解除冻结财产通知书》,内容如下:请协助冻结郑素贞持有的文峰股份27500万股无限售流通股及孳息。冻结期限从2015年11月9日至2017年11

月8日。

大恒股份公告称,于2015年11月9日接到上海证券交易所的通知,公安部门对公司控股股东、实际控制人郑素贞女士持有的公司129960000股无限售流通股进行了冻结,冻结起始日为2015年11月9日,冻结终止日为2017年11月8日。

截至目前,郑素贞女士持有公司129960000股无限售流通股,占公司总股本的29.75%,此次股份冻结后,郑素贞女士累计冻结129960000股,占公司总股本的29.75%。公司将按照《上海证券交易所股票上市规则》等相关法律法规及时履行信息披露义务,请广大投资者注意投资风险。

科斯伍德获新价值投资举牌

青年报记者 孙琪

本报讯 科斯伍德昨日晚间公告,11月9日,公司收到股东新价值投资出具的《简式权益变动报告书》,告知其通过“阳光举牌1号证券投资基金”、“卓泰阳光举牌1号证券投资基金”、“阳光举牌2号证券投资基金”和“阳光举牌3号证券投资基金”累计买入公司股票已达到5%以上。

11月5日,新价值投资通过集中竞价增持公司124.49万股,占公司

总股本0.51%。此次增持后,其合计持有公司1331.06万股,占公司总股本5.48%。

公告称,新价值投资增持公司股票出于对公司未来发展前景看好,以实现投资收益。未来12个月内将根据证券市场整体状况并结合公司的发展及其股票价格情况等因素,决定是否继续增持或减持其在科斯伍德中拥有权益的股份。

新价值投资近日动作频频,大东海A、科恒股份11月7日同日披露公告获新价值投资举牌。

■基金观察

市场回暖 分级基金上折再现

青年报记者 孙琪

本报讯 随着11月市场回暖,分级基金上折又出现了,与此还有一批分级基金公告有可能随时触发阈值,“上折”再起燎原之势。但市场有风险,上折有奥妙,因此众多机构提醒投资者,还是学会了再玩。

两分级基金迎来上折

伴随11月股市反弹,分级基金杠杆效应再度显威,众多分级基金近期净值大涨,于是触发上折阈值。

所谓上折。当指数上涨到一定程度(一般是母基金净值达到1.5元以上)时,将A份额和B份额大于1元净值部分折算为基础份额。同时,基础份额净值也归一。

日前,鹏华基金公告,截至2015年11月6日,鹏华国防分级母基金净值为1.505元,触发1.5元上折阈值;招商基金公告,截至2015年11月6日,招商中证证券公司份额的基金份额净值为1.527元,达到基金合同规定的不定期份额折算条件。于是两公司昨日双双发布折算期间停牌公告,成为近期首批上折的分级基金。

值得注意的是,另有多只分级基金距离上折只有不到5%的距离。因此昨日多只基金公告“可能发生不定期折算的风险提示公告”,比如交银新能、创业50等。

上折有奥妙,投资需谨慎

那么,向上折算对投资者有什么影响?

对此鹏华基金相关人士表示,向上折算并不改变各类份额内在价值,只是持有份额形式和数量发生变化。

向上不定期折算不改变持有A份额的数量,但会增加小部分基础份额。其折算方式是,将A份额的单位净值超过1.000元以上的部分折算为基础份额,折算后A份额的数量保持不变,单位净值调整为1.000元。

向上不定期折算不改变持有B份额的数量,但会增加较多数量的基础份额。与A份额类似,其折算方式是,将B份额的单位净值超过1.000元以上的部分折算为基础份额,折算后B份额的数量保持不变,单位净值调整为1.000元。

一般股基分级上折复牌后将恢复2倍杠杆,因此看好该行业的投资者可继续关注,但如果还犹豫不决,则不要盲目买入,而指数基金相对风险低一些。

8月21日,证监会宣布暂缓分级基金的注册工作。受此影响,近200支已申请的分级基金暂停审批,而前海开源大农业、中融中证白酒等10只已募集成立完毕的分级基金,其A、B份额也未能上市进行交易。IPO的重启,或将引发市场对于分级基金注册重启的联想。